

**Отчет по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств резервного фонда
администрации Ирбейского района».**

По результатам проверки оформлен акт от 12.04.2016.

Период проведения проверки: с 01.01.2015г. по 31.12.2015г

Объекты проверки: Администрация Ирбейского муниципального района.

Основные нарушения:

В нарушение п.7 Постановления Администрации Ирбейского района от 06.06.2007 №330-пг «Утверждении положения о порядке расходования средств резервного фонда Ирбейского района» получатели средств представляют отчет о целевом использовании не в полном объеме с нарушением сроков. По запросу документы представлены контрольно-счетной комиссии. В нарушение этого же пункта Усть-Ярульский сельсовет отчет о целевом использовании средств в сумме 26870 руб не представил.

Предложить администрации пересмотреть порядок расходования бюджетных ассигнований резервного фонда привести его в соответствие со ст.81 БКРФ. (изменить сроки представления отчетов о целевом использовании, определить порядок возврата неиспользованных средств, порядок оказания материальной помощи в случае утраты вещей первой необходимости, пострадавших в результате ЧС)

Администрации района не принимать решений о выделении средств из резервного фонда при отсутствии документов, подтверждающих факт возникновения непредвиденных расходов, не допускать финансирование за счет резервного фонда расходов, которые носят планируемый характер и могут быть учтены при формировании расходов местного бюджета.